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【財團法人天使心家族社會福利基金會】Tel :+886-2-2718-1165 www.ah-h.org/
Mail: angelheart@ah-h.org  

附件一：友好週活動詳細內容

友好週活動分為「友好宣告系列」、「友好行動系列」、「友好互動系列」
「友好宣告系列」
公部門洽公友好－台南市37個區公所及市府一線為民服務的工作同仁、市區之公車司機均會在友好週內佩帶336愛奇兒日徽章，宣告友好。
交通運輸友好－當周台南市公車路線等大眾運輸系統駕駛先生也佩帶336徽章。
就醫環境友好－在友好週期間，各醫療院所之兒童心智科、復健科及早療中心，針對愛奇兒家長發放本會之「說愛的故事-父母走出來故事集」手冊，宣導並鼓勵「父母先走出來，孩子才有希望」之理念
「友好行動系列」
購物生活友好 -大台南地區商家〈大潤發、台糖量販嘉年華購物中心、家樂福、全家超商、統一超商、遠百愛買、萊爾富、、OK超商、台南莉莉水果店、菓溱是咖啡輕食〉及台南-花園夜市、大東夜市、武聖夜市業者工作人員配戴336徽章，店面張貼336活動海報、傳達友好氛圍。
文化育樂友好 -針對市府所屬之相關育樂設施與休閒場所，於友好週期間給予出示身心障礙手冊者可享有優惠；部份飯店對愛奇兒家庭在友好週期間，也會有住房及餐飲的優惠。(台糖長榮酒店、天下大飯店股份有限公司、香格里拉台南遠東國際大飯店、首學大飯店、台南大億麗緻、揚悅精緻大飯店-台南館、來七桃旅店、名世大飯店、家新大飯店)
社福單位響應友好 -由市府發文給轄區內相關社福機構，協助宣導336愛奇兒日之系列活動，並鼓勵號召愛奇兒家庭一同參與336愛奇兒活動。
「友好互動系列」
友好校園教育推廣-全台南中小學在五月底前，將安排放映「天使飛飛」紀錄片及在四月份時安排一場教師研習會，提供老師、學生及家長了解愛奇兒家庭，推動友好觀念。＊校園宣導媒體場: 3/12下午13:50~14:30台南永福國小，杰威爾藝人Lara共同參與
友好社教育推廣-　全台南市７５２里公室，將於八月底前安排放映「天使飛飛」紀錄片，37個區公所會於友好周(3/9-3/15)內播放，幫助社區民眾了解愛奇兒家庭，推動友好觀念。＊友好社區宣導媒體場: 3/09 上午09:30~11:30安平區公所
友好家庭活動－
台南當地一般家庭10組，接待10組來自北中南各地的愛奇兒家庭，讓一般家庭能近特殊家庭、彼此瞭解互動建立友好。
＊友好陪伴公開活動3／15 相見歡 17:30~20:30台南社會福利綜合大樓，參加本次友好家庭之所有家庭與台南陪伴家庭歡聚晚餐。（台南市安平區中華西路二段314號5F） 
3／16  336當天－愛奇兒家庭與友好家庭一起手牽手參加336活動。
附件二：天使心家族與台南的淵源-新聞背景參考資料
你我都有一顆天使心 

在上帝眼中，所有身心障礙的孩子都是天使，而他們父母為了照顧這群孩子，天天操的心叫做「天使心」。我們願意以愛來擁抱、以行動來關懷特殊家庭的心，同樣也是「天使心」。

緣起故事

  　在台南土生土長、曾任國立台南師範學院弦樂團指揮、並指導過多所中小學的音樂班的大提琴家林照程，與同樣畢業於台灣師大音樂系的鋼琴家蕭雅雯，是一對郎才女貌的音樂家夫婦，原本過著人人稱羨的富裕生活，兩人從小時候開始乃至結婚，身邊總是充滿了許多人的稱許聲，幸運之神也似乎總是眷顧著他們。
  　原以為兩個優秀音樂家的結合能培育出最出色的子女，然而隨著大女兒詠晶的出生，一切的美夢都開始破碎了，不但打亂了他們原定的計劃，生活、事業都面對重大的考驗。詠晶出生四個多月後，雅雯發現她的各項成長發展似乎都不及一般同齡的孩子，醫生檢查結果證實詠晶是個遲緩兒，將一輩子需要別人打理生活，這樣的惡耗讓兩人當場崩潰。為了能夠改善大女兒詠晶的情況，他們用盡所有心力找最好的醫療復健機構，甚至不惜放棄在台南經營的事業北上，只為了台北更為充足的醫療資源。在這個時候，雅雯發現又懷了二女兒，有了第一次的經驗，夫婦兩人找遍所有相關的權威醫師做產檢，所有醫師都向他們保證二女兒一定健康，兩人才安心的生下二女兒逸華。但沒想到在萬般保證下，二女兒居然還是遲緩兒。

  　由於醫學無法解釋他們生下遲緩兒的原因，林照程、蕭雅雯於是開始相信神鬼之說，四處求神問卜，甚至有人告訴他們，兩個孩子之所以如此是因為他們從事音樂事業而引起。為了孩子，夫婦倆決心轉業投資直銷事業，結果孩子不僅毫無起色，生意的失敗也使夫婦倆的生活一落千丈，甚至背負八百萬元港幣的債務。一面照顧兩個遲緩兒，一面償還龐大的債務，四處借錢的結果讓林照程失去所有的朋友。萬念俱灰之下，林照程開始心生帶著孩子自殺的念頭，就在走投無路時，夫婦倆因著信仰力量，擦乾眼淚，揮別陰霾，坦然面對孩子的缺陷，「依照她原來的樣子去愛她」。看待他們的特殊兒為珍貴的天使，叫他們為「愛奇兒」；同時在2002年9月發起成立了天使心家族（並於2006年11月正式立案為基金會），希望將愛奇兒的理念傳遞給和他們一樣的家庭。透過社會資源以及專業人士的協助，讓父母在陪伴孩子的道路上，更有力量，幫助家長們恢復對生命的盼望，讓父母們在照顧路上，有溫暖的陪伴，進而成為孩子一生的祝福。

  　「天使心家族社會服利基金會」為落實對在地身心障礙者家庭的關懷、輔導，業已於2011年台南市設立服務處，同時籲請台南地區的熱心大眾，積極參與天使心家族所推動的身心障礙者家庭服務，發揮深藏在你我心中的「天使心」，攜手共織一片有愛無礙的美麗天空。

身心障礙兒家庭困難，遠超過你我想像

    身心障礙兒童的支柱是長期擔負照顧責任的父母，他們將所有時間與資源付出照顧身心障礙兒童，在漫長的療育復中失去正常生活，天使心家族基金會輔導此族群父母後發現：其中50%的父母有憂鬱傾向，甚且80%的父母曾有過自殺念頭。

父母先走出來，孩子才有希望！

    長期關注於身心障礙者家庭的「天使心家族社會福利基金會」，看見社會還沒看見的，一直主張「父母先走出來，孩子才有希望」的理念，幫助了許多家裡有身心障礙兒的父母，讓他們能坦然面對孩子的缺陷，依照孩子原來的樣子去愛他，恢復對生命的盼望。

    基金會不僅致力與父母知能講座、諮商服務、喘息服務，提升家長心理的及知識上的成長，幫助他們走出痛苦，也組織家長小組，讓父母在陪伴愛奇兒成長的漫長路上，能夠彼此支持、祝福。在近幾年同時也積極的對社會大眾作倡議活動，如:336愛奇兒日、歲末音樂會，期待藉由不同類型的活動，讓社會大眾能多加認識、了解這些身心障礙兒，進而創造社會接納及友好。
我們的服務-服務項目與工作重點
天使心家族基金會以「家庭」為基礎提供以下服務：
◎父母知能講座-使父母獲得各樣專業資源的幫助。
◎組織家長小組-鼓勵家長彼此支持，並成為他人的祝福。
◎家庭照顧者喘息服務-幫助父母手足舒緩壓力、重新得力。
◎個人或團體諮商服務-幫助父母及手足找到面對問題的能力，同時心靈得慰藉。
◎舉辦音樂會、愛奇兒日等倡議活動，促進社會友好接納身心障礙兒家庭。
天使心家族的願景-天使心家族想做什麼 ?
◎結合各種資源幫助身心障礙者父母，走出心靈深夜，重燃生命的熱情和力量。
◎幫助身心障礙者的兄弟姐妹有健康的自我形象。
◎協助身心障礙者父母規劃信託制度。
◎為年長的身心障礙者籌劃社區家園。
◎透過社會教育幫助大眾認識並接納身心障礙者。
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