林務局南投林區管理處森林生態旅遊
交通業策略聯盟
服務建議書徵求文件暨甄選須知

中   華   民  國   98  年 12  月

壹、計畫緣起：

生態旅遊是產官學界所認可，能同時觀照遊憩需求與環境保護的旅遊活動，而林務局所推動的森林生態旅遊更是實踐此一理念之具體作為。自民國92年起，林務局規劃多樣性生態旅遊素材，已完成16條森林遊樂區生態旅遊遊程評鑑、建置策略聯盟機制、進行森林遊樂區主題特色調查，以健全生態旅遊之推動。為促進森林資源永續利用，提昇國家森林遊樂區生態旅遊品質，並結合非營利組織、旅行社、住宿業、交通業、旅遊地等相關社團組織與觀光產業，提供國人優質之休閒遊憩環境，共同推展生態旅遊，發揮環境教育功能、創造相關產業永續經濟價值，此次特徵求有意願之交通業者共同參與推展森林生態旅遊相關業務。
貳、服務建議書製作規定：

1、 一般規定

欲參與林務局森林生態旅遊策略聯盟之業者所製作的服務建議書，必須遵照本徵選須知所列之規定，以確保所提各項企劃內容均可被充分瞭解，惟業者仍可於本章節之各項規定外，另行補充其認為重要且適當之資料。

2、 裝釘方式

（1） 紙張大小：請以A4尺寸紙張製作及裝釘，並以橫式繕打，圖形得以A3紙張繪製，但仍須折成A4大小一併裝釘。

（2） 裝釘方式：加封面(為求環保，不必上光)，以左側裝釘方式裝釘成一冊。

（3） 封面格式：封面標題須註明本專案名稱，並加註「服務建議書」等字樣、業者名稱。

（4） 服務建議書應編目錄，頁次須明確，內容不含附錄以不超過100頁為限、雙面印刷尤佳。
3、 服務建議書內容

（1） 業者得參酌本案之計畫需求，其內容含括任務目標，並可依業者創意，提出更佳之建議內容，提送服務建議書。

（2） 業者曾辦理過類似本計畫之實際業績簡介（附合約書或成果報告書首頁影本）。

（3） 服務建議書中所提出各類專業服務人員資歷，均應由服務業者負責確認其資歷符實且合規定。在業者服務期間，若查知任何人員之資歷不實時，本處有權要求撤換該員並依契約處理，服務業者不得異議。服務建議書中所提出之專業服務人員資歷，將作為甄選之重要參考依據之一。
（4） 交通業服務建議書內容應至少包含：
1. 目錄

2. 交通服務理念及友善環境作法之說明
3. 交通服務動線規劃建議

4. 計價說明

5. 對人員服務及交通車輛安全之承諾
4、 服務建議書交付方式

（1） 得採郵寄或專人送達方式交付，並於所公告之收件截止日（98年12月2日）前送達南投林管處（南投縣草屯鎮史館路456號），逾期者本處不受理收件。
（2） 文件經提出後不得要求退還更換或補充，不論通過資格審查與否，服務建議書均不予退還，唯截止收件日若遇天然等不可抗拒之因素，因而停止上班時，得順延至恢復上班收件。

（3） 交付項目包括服務建議書及公告所規定應繳付之文件。

（4） 參選機構單位所提資格、工作實績證明文件如有虛偽不實，則取消其申請資格，如與其訂約，則解除契約，另需賠償本處之損失。
參、甄選
1、 甄選方式

（1） 資格審查： 

1. 由本處審查欲策略聯盟之業者資格及相關證明文件。（業者所提供之證件、文件，若有不實或偽造、變更者，一經發現將依法處理）。

2. 經審查合格者，始准參加後續之服務建議書甄選。

（2） 書面審查(服務建議書甄選)由本處組成「森林生態旅遊策略聯盟甄選委員會」，設置三至五位委員，進行相關甄選作業。 
2、 甄選項目與配分標準
審查方式以書面資料為主，若審查後得分達80分（含）以上，該交通公司即達到本處策略聯盟合作對象標準。配分標準如下：
1. 對本案之工作理念、工作內容及執行方式(25％)

2. 對本案規劃執行之構想及圖說內容(25％)

3. 履約能力之評估、業者實績與信譽(25％)

4. 主要工作人員之專業能力與經驗(25％)

3、 甄選評分：

各甄選委員依「森林生態旅遊策略聯盟甄選評分表」逐項計分。

肆、決議與簽約：
1、 各甄選委員評分合計總平均達八十分（含）以上者，得與本處簽定策略聯盟契約。

2、 獲選業者所提服務建議書暨簡報之承諾，視為契約之一部分。
伍、文件處理方式：
文件之裝封：業者應備文件包括下列各項，應逐一備妥裝封(不得使用鉛筆書寫)：

1、 證件封：裝入應繳附之相關證明文件。
2、 服務建議書乙式6份，請自行覓妥適當之封袋裝入，其封面須書明業者名稱及地址。

3、 外封套：應註明業者名稱、地址。
陸、其他

1、 參與甄選業者所提服務建議書等內容，如有侵害第三人之合法權利時，應自行負責並承擔一切法律責任。

2、 本案聯絡人：育樂課 吳小姐
電  話：049-2365226*2516
地  址：南投縣草屯鎮史館路456號
森林生態旅遊策略聯盟申請標準作業流程圖
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注意事項：


書面資料不齊全，請於林管處通知後5日內備齊，以掛號或快遞寄至林管處，逾時者自動放棄申請資格。
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