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印度影壇教父榮獲第四屆亞洲電影大獎終身成就獎
表揚超級巨星Amitabh BACHCHAN傑出藝術成就
[香港，2010年3月12日] 香港國際電影節協會 (HKIFFS) 今日宣佈，譽滿印度的天王巨星Amitabh BACHCHAN將獲頒第四屆亞洲電影大獎 (AFA) 的終身成就獎。
BACHCHAN將於2010年3月22日於第四屆亞洲電影大獎頒獎典禮上接受終身成就獎。上次獲該項殊榮的是2008年的日本導演山田洋次。
香港國際電影節協會總監邵淑慧小姐表示：「終身成就獎旨在表揚在藝術、文化和商業成就方面都影響深遠的專業電影工作者。影壇傳奇人物Amitabh BACHCHAN才華洋溢，工作態度認真，更不斷突破自我，對亞洲甚至世界影壇的影響巨大，贏得數以百萬計影迷的愛戴；他榮獲這獎項是實至名歸。」
Amitabh BACHCHAN獲《時代雜誌》譽為「無容置疑的印度影壇教父」(the undisputed Godfather of Bollywood)，他縱橫電影界50多年，演出超過100套電影，向亞洲及國際影迷展示了出眾的演技，亦奪得了無數獎項，包括3個National Award大獎及13個Filmfare Awards獎項。
BACHCHAN 於1942年生於印度Utter Pradesh的藝術世家，父親Harivanshrai BACHCHAN是享負盛名的詩人，母親名為Teji BACHCHAN。
BACHCHAN於1969年的《七個印度人》(Saat Hindustani) 首次現身大銀幕，其後於1973年演出大受歡迎的電影《囚禁》(Zanjeer)，以全新方式演繹印度電影中的男主角，顛覆了滿面笑容、浪漫的傳統演繹方式，成為影評稱之為「憤怒青年」的新形象，令70年代的印度青年產生強烈共嗚。
《囚禁》令BACHCHAN一炮而紅，此後他的影壇事業一帆風順，連續15年內，每年起碼有一部作品造出極高票房紀錄，包括《Deewar》、《Sholay》及《Shakti》 等令人難忘的佳作。他在印度電影中首創「憤怒青年」新形象後，在《Amar Akbar Anthony》內再次開創先河，於“masala”一角中結合動作、悲劇、喜劇和浪漫於一身，演出令人難忘。
BACHCHAN進軍影壇短短15年後，對印度藝術界的貢獻便獲得公認，於1984年獲印度政府授予最高榮譽市民(Padma Shri) 的殊榮。BACHCHAN在1999年一次BBC票選中擊敗了差利、亞歷堅尼斯(Alec GUINNESS) 和馬龍白蘭度等殿堂級人物，獲選為「世紀超級巨星」(Superstar of the Millennium)。
BACHCHAN於2000年後回歸銀幕，於極受歡迎的電視節目《Kaun Banega Crorepati》(印度版《百萬富翁》)內展現魅力，贏取觀眾歡心。2001年，BACHCHAN再獲印度政府表揚，獲得Padma Bhushan勳章。
近年他在《AKS》、《Aankhen》、《Khakee》、《Dev》 及《Black》等電影內再次展現巨星風采，演活一系列德高望重的角色，恰好是他早年所演人物的相反，並因此榮獲個人第三個National Award大獎，2005年，他以磁性聲音為榮獲奧斯卡大獎的法國紀綠片《小企鵝大長征 》(March of the Penguins) 的印度版配音，並於兩年後獲法國頒法國榮譽軍團軍官勳章(Officier de La legion d’ Honneur)。
現時他在印度影壇享有崇高地位和影響力，巨星地位不遜於三十年前的全盛時期。
BACHCHAN的詳盡個人資料已刊載於附件內。

媒體查詢，請聯絡：
Waggener Edstrom Worldwide
梁綺娜(Tramy Leung), 電話: +852 2907 8812 

莊慧翹(Vickie Chong), 電話: +852 2578 2116

電郵: HKIFFS-MediaEnquiries@waggeneredstrom.com  
香港國際電影節協會
關逸揚(Clifton Kwan), 電話: +852 2102 7362 
電郵: clifton_kwan@hkiff.org.hk
亞洲電影大獎
於二零零七年創辦，亞洲電影大獎是首個亞洲電影頒獎禮。多位國際影壇舉足輕重的人士組成評審團，每年於入圍名單中挑選最優秀的作品，頒發多項大獎及特別獎。曾出席亞洲電影大獎的嘉賓包括：奧利華史東、威廉赫特、阿瑟高漢、巴利奧斯本、哈維韋恩斯坦、洛比桑、李連杰、吳宇森、鄭智薰 (Rain)、劉德華、陳沖、梁朝偉、楊紫瓊、舒淇、蕭芳芳、侯孝賢、布里揚文杜沙、宋康昊、全度妍、中谷美紀、桂綸鎂、琵艷卡喬普拉等。星光匯聚於紅地氈會場，成就這一年一度的亞洲影壇盛事。
詳細資料，請瀏覽AFA官方網站：http://www.asianfilmawards.asia 
關於香港國際電影節協會
以電影連繫世界

香港國際電影節協會是一個非牟利及非官方的慈善團體，致力發揚電影文化，推廣光影藝術。透過全年活動，協會期望加強世界各地對中國電影文化的欣賞，並把各地具啟發性的電影帶到香港，豐富本地精神文化生活。為加強香港及亞洲電影的感染力，協會於每年三、四月期間均舉辦三項旗艦活動，包括：香港國際電影節(HKIFF)、香港亞洲電影投資會(HAF)及亞洲電影大獎(AFA)。電影能夠連繫不同的文化和世代，激發無窮創造力。憑此信念，協會不斷為成千上萬的影迷，帶來世界各地最優秀及具啟發性的電影作品。



同步舉行的其他盛事
 

香港國際電影節 (「電影節」)
香港國際電影節 (「電影節」) 是亞洲最享負盛名的電影交流平台之一。世界各地的電影業界人士及影迷聚首於此，既展示新作，亦欣賞精品。 

電影節是香港最大型的文化活動，每年搜羅來自五十多個國家，超過二百五十部作品，在香港十一個主要文化場地上映，吸引觀眾人數超過五十八萬人次，當中包括四千五百位出席香港國際影視展 (FILMART) 的電影業界人士。 

電影節既展示中華電影的寬廣，亦發掘亞洲影壇新血，而影迷不但可觀看世界級的電影，更有機會與頂尖電影人直接對話、參觀展覽、出席慶祝派對和其他精彩活動。 

電影節每年吸引超過五百六十個中外媒體報導，使電影節繼續成為亞洲重要的電影發佈和交流平台。第三十四屆香港國際電影節將於二零一零年三月二十一日至四月六日舉行。
詳細資料，請瀏覽HKIFF網址：http://www.hkiff.org 
關於香港亞洲電影投資會
香港亞洲電影投資會 (HAF) 是亞洲最重要的電影融資平台，為具潛質的電影計劃尋找合作夥伴。透過為期三日的活動，HAF為電影製作人安排與電影投資者、製片人、銀行家、發行商、買家等會面，洽談最新電影合作計劃，吸引上千位電影製作人及電影投資者出席。 

曾參與 HAF 的亞洲名導演多不勝數，包括中國大陸的賈樟柯、姜文、婁燁；香港的關錦鵬、許鞍華、陳嘉上、彭浩翔；台灣的蔡明亮；日本的SABU、中田秀夫、大谷健太郎、是枝裕和、三池崇史、行定勳；韓國的金知雲、朴贊郁、李在容、林常樹；泰國的呂翼謀、朗斯尼美畢達及彭力雲旦拿域安等。第八屆香港亞洲電影投資會將於二零一零年三月二十二日至二十四日舉行。
詳細資料，請加入 HAF Facebook 社群 http://www.facebook.com/haf.asia 或瀏覽 HAF 官方網站 http://www.haf.asia。
###

此新聞稿由Waggener Edstrom Worldwide代HKIFFS發布。 
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