自我傷害行為的成因

在了解自我傷害行為的成因之前，我們必須先對自傷者的心態進行了解，如此，在進一步了解成因時，我們方能更貼近自傷者所面臨的困境及其在心理上的困頓感： 

 

 

1.    自己的生命找不出答案。這時的自傷是用來表達一種難以言喻的感覺。當事人對於現實的無力、無助和無望，讓他希望能透過自傷的行為，產生瞬間像是消失於世界上的感覺，藉以逃離巨大的無力感。 

 

2.    對某人採取的報復行為、或贏取注意，或促使對方轉移注意力。這顯示自傷者對自己的生命握有掌控權，所以當自己身邊許多事情都失控的時候，當事人會以為自傷是自己唯一能重新讓獲得自己控制權的事情。 

 

3.    感到疲累，沒有力量堅持下去。這時的自傷行為是一個向週遭的人所發出的警訊，有些困難，當事人不一定能說得出口，所以用行為來表達「他需要關心與支持」。 

 

    每個人面臨困境時的心理狀態不一樣，這關乎於個人的對困境的認知、自我強度、調適策略、支持系統與可用資源的多寡等，而自傷行為也許可以讓當事人感到暫時的抒解，是一種調適策略，但卻無法真正解決煩惱，而且還可能造成在身體上的永久傷害，所以，我們與其責怪當事人為何採取自傷行為，不如鼓勵當事人將其困擾說出來，進而尋求他人及專家協助，如此相信更能對當事人有所幫助。 

 

    再進一步來說，造成自我傷害行為的成因，往往並不是單一因素所造成，我們可以想像一個人在肩膀上扛下了第一件事情（壓力），接著還不斷扛其他事情（壓力）的樣子，最後，只要再加一根稻草（很小的壓力），這個人可能就會被壓倒，然後他就可能選擇丟下一切，採取自我傷害的行為來因應。 
    一個人在生活中的遭遇若符合上述情境越多，則其需要的支持與關心就會越多，特別是如果我們在壓力累積之前，就能協助當事人加以處理其困境，那麼事情往往就會在越滾越大之前，獲得緩解。 

    在教育部編訂的「教育部校園自我傷害防治措施」一書中，從環境個人、突發事件及社會文化等因素來瞭解孩子自我傷害行為的成因： 

1.    環境因素： 

（1）   家庭因素：包括家人有自我傷害的先例，父母酗酒、失親的失落經驗、家庭暴力、親子溝通不良、親子缺乏親密的互動關係、角色顛倒，（即孩子被迫負擔過重的責任），雙親工作而對子女的關愛不夠。 

（2）   父母示範：孩子們常模仿及學習父母的行為，因此，若家族有自我傷害的歷史，會使得青少年更易處於嘗試自我傷害的危險中，有資料顯示，經歷過家族親密成員自我傷害慘劇的孩子，其自我傷害的危險率高出其他孩子的 9 倍。 

（3）   學校因素：因轉學、退學等突發事件的影響外，課業上的挫折感亦是隱形殺手。 

（4）   人際關係：人際關係上的挫折及流離亦是孩子產生自我傷害行為的重要因素之一，會使得他們無法在人際關係中獲得歸屬感，而覺得孤單落單，受到排斥。 

（5）   時間變數：悲劇發生或痛失親人的週年紀念日，對失親人而言是最難過的時間，此時親人或重要關係人產生自我傷害行為的比率可能提高，此現象被稱為「週年效應」。 

2.    個人因素： 

（1）   死亡概念：根據年齡層的分類中，可以了解到孩童對於「死亡」理解是有階段性的，隨著認知能力的增加，自我傷害會被孩童們理解為結束生命的一種方式，而變成青少年及孩童的一種選擇。 

（2）   媒體影響形成的錯誤觀念：傳播媒體所造成的影響力是相當大的，媒體報導的自我傷害事件，對青少年有多少衝擊力，有許多部分是需要加以釐清的，否則容易使得青少年在觀念模糊的狀況下，依樣畫葫蘆地加以模仿，而產生悲劇。 

（3）   錯誤的因應－以自殺引起注意：「死」常常被自殺者拿來當作刺激別人、傷害別人的一種工具，青少年會藉由自殺的方法來喚起周遭人對其的注意，來表示對外在壓力的反抗。 

（4）   藥物濫用：據研究指出，青少年企圖或進行自我傷害，有部分是受酒類或藥物的影響，藥物濫用常會阻礙神經傳導的正常作用，使人產生幻覺、降低推理能力，因而增加了自我傷害的可能性。 

（5）  「人－我」分化不清的性格特徵：「人－我」分化不清指的是自我分化不佳的個體，容易與重要他人彼此綁在一起，而相互限制，若限制的力量太強且又超過個人所能負荷或是相互綁捆的關係中含有毀滅的力量，則可能導致自殺行為。 

（6）   心理需求無法獲得滿足：心理需求理論假設當人有某種需求時，相對地他必須做出某類行為來滿足，若此行為無法使需求獲得滿足，個人就會感受到壓力，而此壓力又迫使其發展出新的解決方式來因應，但如果又無法獲得解決，又形成了新的壓力，而產生惡性循環，而自殺行為會被認為是一種消除此種惡性循環的方法，來處理個人無法解決的壓力。 

3.    突發事件因素（歸納如下） 

 親友的亡故與父母、兄弟爭吵或紛爭、朋友之間相處不和睦或決裂、家庭財產問題、父母離婚、與長官有過節、轉學、退學、受傷、生病、成績不及格、失戀。 

    

    一個人在生活中的遭遇若符合上述情境越多，則其需要的支持與關心就會越多，特別是如果我們在壓力累積之前，就能協助當事人加以處理其困境，那麼事情往往就會在越滾越大之前，獲得緩解。 

